

我区启动汽车维修领域“信易修”活动

10家维修企业提供超优福利

本报讯(记者 覃露露)为落实“信用交通城市”建设,加快推进汽车维修领域信用体系建设,创新拓展“信易+”应用场景,我区启动汽车维修领域“信易修”活动,部分车主可享受超优福利。

“大概享受了20%的优惠,激励我们继续做好人好事,更好地为人民服务。”69岁的金卫平有一辆开了13年的奔驰轿车,对于这个“老伙伴”,她格外爱惜,定期在常州宝田汽修有限公司做维修保养,最近听说公司有新的优惠政策,正好来检修一下倒车影像和车灯故

障,顺便把老化发黄的前挡风玻璃膜处理一番。令她惊喜的是,因自己退休前获得过江苏省三八红旗手和常州市劳动模范等荣誉称号,所以此次在费用上可以优惠200多元。“一般只有钻石VIP能享受九二折优惠,但符合活动资格的车主到我们店里维修汽车,工时费优惠40%,材料价格进销差率为12%,最大幅度可以享受八到八五折。”常州宝田汽修有限公司总经理张方介绍。

据了解,“信易修”活动自今年10月1日起开展,为期一年。前期,区运输事业发展中心通过企业群进行宣传,由企业自主申报,经过对申报企业的信用状况进行审核,最终遴选出常州市凯旋汽车修理厂、常州市金桥汽修厂等10家维修企业参与活动。历年获评国家、省级、市级见义勇为先进个

人、道德模范(先进工作者)、劳动模范,以及历年获评常州好人、江苏好人、中国好人和常州诚信之星(标兵)的公民,只要是本人名下车辆,前往参与活动的机动车维修企业进行车辆维修、保养,即可享受维修材料和工时费优惠、免费车辆救援、免费车辆检查、电动车充电电价优惠等福利。

开展“信易修”优惠活动,旨在实现信用取之于民、用之于民、惠之于民,进一步推进汽车维修行业更加健康有序发展。“下一步将全面推进‘信易修’活动,让更多维修企业参与进来,营造‘守信受益 信用有价’的浓厚社会氛围,让信用服务更暖心,真正实现为群众办实事、办好事、谋福利。”区运输事业发展中心维修服务科科长杨杰表示。



日前,常州西太湖科技产业园迎来全国曲棍球顶级赛事,2023年全国男子曲棍球锦标赛在武进曲棍球训练基地全面打响,包括江苏男曲队在内的9支劲旅齐聚“两湖”,争夺冠军。据悉,赛事由国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心、中国曲棍球协会主办,江苏省体育竞赛管理中心、常州市体育局、常州市武进区文体广电和旅游局承办,比赛将持续至11月7日。

蒋雯 摄

冷空气来袭 气温降幅可达12℃

本报讯(记者 陈寒秋)最近几日,天气暖得让人混淆了时间,明明时近立冬,但却过出初夏的感觉。今年10月以来,我国大部分地区气温持续偏高,据常州气象统计,常州、金坛、溧阳三站平均气温,较常年分别偏高1.9℃、2.5℃、1.9℃,极

端最高气温分别为常州28.5℃、金坛28.0℃、溧阳29.4℃。

不过,冷空气即将终结复制粘贴的晴好天气,暖热的格局将被打破。根据常州气象台最新气象资料分析,我市受强冷空气影响,48小时最低气温降幅可达12℃左右。

具体预报为:

6日阴转多云到晴,10~16℃;7日晴转多云,7~18℃;8日多云有时阴,12~21℃;9日多云转阴,12~21℃;10日阴有雨并渐止,16~22℃。

公积金政策调整 11月起施行

本报讯(记者 何晓丹)为充分发挥住房公积金制度保障作用,进一步支持刚性和改善性住房需求,切实减轻缴存人购买自住住房的资金压力,经我市住房公积金管委会四届七次全体会议审议通过,《关于支持刚性和改善性住房需求购房人使用住房公积金的实施意见》于11月1日起施行,有效期至2024年12月31日。

支持提前提取住房公积金支付购房(首付)款:购买本市新建商品住房的,在签订《商品房买卖合同》后,购房人本人、配偶及直系亲属(仅指父母、子女)即可申请提取住房公积金用于支付购房(首付)款,市住房公积金管理中心在《商品房买卖合同》备案时,将提取的住房公积金划转至商品住房预售资金监管账户。

提高住房公积金最高贷款额度:申请住房公积金贷款的,借款人中只有一人满足贷款条件的,最高贷款额度为80万元;借款人中两人或两人以上满足贷款条件的,最高贷款额度为120万元。

调整住房公积金贷款配贷系数:贷款申请人(包括主借款人和共同借款人)在我市无住房公积金贷款(含公转商贴息贷款)记录的,配贷系数调整为60;有住房公积金贷款(含公转商贴息

贷款)记录的,配贷系数调整为30。取消住房公积金可贷额度与个人住房公积金账户留存余额挂钩限制。

对有关对象给予住房公积金贷款额度支持:遵守国家生育政策生育二孩、三孩的家庭,贷款额度在可贷额度的基础上分别增加20万元、30万元,不受最高贷款额度限制。经市人才工作领导小组办公室认定的顶尖人才、我市引进的博士研究生,可贷额度为180万元,不受月均余额限制。我市引进的35周岁以下硕士研究生,可贷额度为110万元;其他共同借款人有符合贷款条件的,可贷额度为150万元,均不受月均余额限制。享受“青春留常”首次缴存补贴的毕业生,毕业后5年内可在常州购房,单笔贷款在可贷额度基础上增加20万元,不受最高贷款额度限制。现役军人配偶可贷额度为120万元,不受月均余额限制。退役军人退役5年内可在常州购房,单笔贷款在可贷额度基础上增加20万元,不受最高贷款额度限制。享受以上住房公积金贷款额度支持的,应符合我市住房公积金贷款条件且借款人均无住房公积金贷款(含公转商贴息贷款)记录,针对多孩家庭、各类人才、现役军人、退役军人

群体住房公积金贷款额度支持不可同时享受。



为增强青少年的文化自信,近日,武进区未成年人保护中心联合武进国家高新区新城社区未保站开展“致敬工业百年 厚植爱国情怀”实践研学主题活动。图为辖区青少年在工作人员带领下了解大明厂承载的中国纺织记忆。

陈思远 吴钰芊 摄